

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny nr 5 im. Św. Barbary w Sosnowcu

41-200 Sosnowiec, ul. Plac Medyków 1, skr. poczt. 168

tel. (032) 36 82 428

fax (032) 36 82 012

Sosnowiec, 18.11.2009r.

Nr sprawy: WSS5/EP/349/2009

UCZESTNICY POSTĘPOWANIA

Dot.: Przetargu nieograniczonego pt. „**Świadczenie usług w zakresie telefonii komórkowej dla Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego nr 5 im. św. Barbary w Sosnowcu**”.

Zgodnie z art. 181 ust. 3 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2007r. Nr 223, poz. 1655 z późn. zm.) w załączeniu zamieszczam kopię wniesionego protestu, który wpłynął do Zamawiającego w dniu 17.11.2009r oraz wzywam Wykonawców do wzięcia udziału w postępowaniu toczącym się w wyniku wniesienia protestu.

PTK Centertel Sp. z o.o.
Okręg Katowice,
ul. Francuska 101,
40-018 Katowice

tel: 032 2083301
fax: 032 2083334

Katowice, dnia 17 listopada 2009r.

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny Nr 5
im. św. Barbary w Sosnowcu

WPLYNEŁO
dnia 17.11.2009 g. 16¹⁵
L.dz. 12875

Wojewódzki Specjalistyczny Szpital Nr 5
im. Św. Barbary w Sosnowcu
ul. Plac Medyków 1
41-200 Sosnowiec

znak postępowania Zamawiającego: WSS5/EP/349/2009

Numer pisma: IP/155/17.11.2009

Temat: protest na wynik w postępowaniu pn.: „Świadczenie usług telefonii komórkowej dla Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego Nr 5 im. św. Barbary w Sosnowcu”

PROTEST

POLSKIEJ TELEFONII KOMÓRKOWEJ-CENTERTEL Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie przy ul. Skierniewickiej 10A, zarejestrowanej w Sądzie Rejonowym dla miasta stołecznego Warszawy, w XII Wydziale Gospodarczym Krajowego Rejestru Sądowego pod numerem KRS 0000006107, reprezentowanej przez Pana **TOMASZA TOBÓR** - Kierownika Wydziału ds. Instytucji Publicznych i Projektów Unijnych, która działając na podstawie art. 180, ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2007r., Nr 223, poz. 1655 z późn. zm./, dalej zwanej „ustawą”, wnosi protest na czynności oraz zaniechania Zamawiającego w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na „Świadczenie usług telefonii komórkowej dla Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego Nr 5 im. św. Barbary w Sosnowcu” (znak sprawy: WSS5/EP/349/2009).

Niezgodne z prawem postępowanie Zamawiającego polegające na zaniechaniu odrzucenia oferty i bezprawnym wyborze jako najkorzystniejszej oferty złożonej przez Polkomtel S.A. z siedzibą w Warszawie, przy ul. Postępu 3, w istotny sposób narusza nasz interes prawny w uzyskaniu przedmiotowego zamówienia, stając się powodem wniesienia niniejszego protestu.

Niniejszym z a r z u c a m y naruszenie przez Zamawiającego zasady równego traktowania Wykonawców wyrażonej przede wszystkim w art. 7, ust. 1 ustawy, poprzez:

- zaniechanie odrzucenia oferty złożonej przez Polkomtel S.A. z naruszeniem art. 89, ust. 1, pkt 6 ustawy;
- wybór oferty złożonej przez Polkomtel S.A. jako najkorzystniejszej z naruszeniem przepisu art. 91 w związku z art. 89, ust. 1, pkt 6 ustawy.

W związku z przedstawionymi powyżej zarzutami w n o s i m y o:

- ponowne dokonanie czynności oceny złożonych ofert, w tym wezwanie, zgodnie z art. 87, ust. 1 ustawy, Polkomtel S.A. do złożenia wyjaśnień dotyczących treści złożonej oferty w zakresie omyłki rachunkowej (o ile Zamawiający tej czynności nie dokonał) oraz, w konsekwencji:
- odrzucenie oferty złożonej przez Polkomtel S.A.;
- wybór jako najkorzystniejszej oferty złożonej przez PTK Centertel Sp. z o.o.

UZASADNIENIE

Zamawiający poinformował o wyborze jako najkorzystniejszej oferty złożonej przez Polkomtel S.A. w dniu 10 listopada 2009 roku i w związku powyższym został zachowany ustawowy termin na wniesienie protestu.

Tomasz Tobór
Kierownik
Biura Sprzedaży

PTK CenterTel Sp. z o.o.
Okręg Katowice,
ul. Francuska 101,
40-018 Katowice

tel: 032 2083301
fax: 032 2083334

Wykonawca, którego oferta została uznana za najkorzystniejszą popełnił przy obliczeniu ceny błąd rachunkowy w zsumowaniu poszczególnych pozycji formularza ofertowego. Zgodnie z art. 87, ust. 1 ustawy Zamawiający może w przypadku niejasności w ofercie zwrócić się do Wykonawcy o wyjaśnienie treści złożonej oferty. Omyłka rachunkowa dokonana przez Polkomtel S.A. nie powinna być poprawiona, ponieważ Zamawiający ani w ogłoszeniu, ani w treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia /dalej zwanej SIWZ/ ani na swojej stronie bip nie zamieścił sposobu poprawiania omyłek rachunkowych, a tym samym konsekwencji rachunkowych tychże poprawek. Brak takiej informacji powoduje, że nieznan jest zakres i sposób poprawiania tychże omyłek, a tym samym dokonywanie tych poprawek powoduje, że skoro w chwili obecnej ustawa nie określa ram takich działań Zamawiający może przekroczyć zakres swoich uprawnień ponieważ ich uprzednio nieokreślił. Zgodnie z wyrokiem KIO z dnia 16 stycznia 2009r., sygn. akt KIO UZP 1/09 wykorzystanie przez Zamawiającego reguł określonych w uchylonym przepisie art. 88, ust. 1 ustawy nie stanowi naruszenia art. 87, ust. 2 ustawy, tylko pod warunkiem gdy Zamawiającego określił sposób poprawy oczywistych omyłek rachunkowych. Izba wskazuje na postulat zawarcia w SIWZ stosownych informacji przez Zamawiającego, w celu zapoznania wykonawców z zasadami poprawiania omyłek. Takiego działania jednak po stronie Zamawiającego nie było wobec powyższego nie może dojść do poprawienia tejże omyłki rachunkowej a oferta powinna na podstawie art. 89, ust. 1, pkt 6 ustawy zostać odrzucona.

W świetle przedstawionych powyżej okoliczności żądanie protestu jest w pełni uzasadnione.

Z poważaniem

Tomasz Tobór



Tomasz Tobór
Kierownik
Wydział ds. Instytucji Publicznych i Projektów Unijnych